

今晚挑战贵州恒丰 又见“六分大战” 建业不容有失

本报讯(记者 郭韬略)

中超开赛以来连续两轮未尝胜果的河南建业队,今晚要迎来一个“最弱”的对手,同时也是一场最为关键的比赛——客场同贵州恒丰交锋。这是一场倒数第三和倒数第一的直接对话,是一场不折不扣的“六分大战”。于依然还深陷保级泥潭的建业而言,本场比赛不能有任何闪失。

“六分大战”谁都输不起

没有能在主场战胜上海申花,这让张外龙遗憾不已。这场平局对于急于上岸的建业而言,并不解渴,既未能拉大和身后的大连一方、贵州恒丰的领先优势,也没有缩小和身前的重庆、长春之间的差距。围绕着保级展开的缠斗,势必还要继续下去。

到目前为止,建业队积12分排名倒数第三,比排在倒数第一的贵州恒丰多了7分,这在保级对手之间是一个巨大的优势。如果在贵阳能够击败对手,建业不仅可以

加快摆脱泥潭的步伐,也直接把贵州恒丰“钉死”,少了一个保级对手之后,后面的压力也会小很多。

但反过来,在贵州恒丰眼中,河南建业同样也是一个极佳的取分对象,能够战而胜之,他们和建业的积分差距就只有4分,在联赛赛程尚未过半的情况下,这至少保有继续留在中超的希望。

所以对于双方来讲,都是一场事关生死的“死磕”,相对境况不错的建业,至少也得弄个平局,才好“交差”。

“副班长”也不好欺负

上赛季黑马姿态的贵州恒丰,本赛季一开始就迅速掉落“二年级陷阱”,功勋教练曼萨诺中途下课,曾经执教过江苏苏宁的罗马尼亚教练佩特莱斯库中途接手球队。

虽然到目前为止仅积5分,主场更是一场未胜,战绩惨不忍睹,但这并不意味着恒丰就是一个“软柿子”,佩特莱斯库还是给这支队伍带来了明显变化,上一轮他们曾长时间领先广州富力,只是在补时最后阶段才被对手扳平,和胜利失之交臂。

所以贵州之行,建业在树立必胜信心的前提下,也不能有任何轻敌。从目前球队情况看,进攻端应该值得信任,上一轮卡兰卡在航体的首秀就独中两元,交上了一份让人满意的答卷,而随着“三叉戟”的磨合愈发深入,球队的进攻质量还能够进一步提升。特别是本轮贵州恒丰的组织核心范云龙停赛,建业在中前场应该能占据更大优势。

张外龙所要重点解决的是防守问题,过往两场比赛,建业的防守都给了

对方轻易进球的机会,这样的错误如果连续犯下去,后果不堪设想。

本周,建业一直冒着高温在中牟基地备战,球队周四便动身前往贵阳。受天气影响,球队的客场之旅并不顺畅,赛前发布会上,张外龙表示:“旅途奔波确实让队员很疲惫,不过大家精神状态还是不错的。”事实上,虽然是主场作战,但周三刚刚在客场打了一场足协杯而且派上了大多数主力的贵州恒丰也算不上“以逸待劳”,这也算是建业的一个有利条件。

河南省击剑冠军赛落幕

238名小选手“亮剑”较高下

本报讯(记者 陈凯)经过2天激烈角逐,2018年河南省击剑冠军赛,昨天在郑州市实验高级中学落下帷幕。最终,各项目组别名次各有归属。

本次比赛由河南省体育局主办,河南省自行车现代五项运动管理中心等承办,设有男子重剑个人赛、团体赛,女子重剑个人赛、团体赛4个竞赛项目,根据参赛选手的不同年龄分为青年组(16~18岁)、少年甲组(14~15岁)、少年乙组(12~13岁)和儿童组(7~11岁)4个竞赛组别。比赛共吸引了来自我省郑州、商丘、驻马店、新乡等地的各击剑业余俱乐部及开展击剑特色教学中小学校的238名“小剑客”参赛,他们在切磋交流的同时,也积极“亮剑”一较高下。

击剑运动在我省有着光荣辉煌的历史,曾培养出了李华华这样的世界冠军。参加本次击剑冠军赛的选手均为青少年学生,这也为我省击剑专业队选拔注入新的活力,并进一步促进击剑运动在我省的普及和发展。

CBA选秀大会开幕

河南男篮姜宇星榜上有名

本报讯(记者 陈凯)26日,2018年CBA选秀训练营暨选秀大会开幕式在北京五棵松HI-PARK篮球训练馆举行,这也是CBA选秀训练营连续第二年落户于此。50名参加选秀的青年才俊将通过为期3天的训练营展示各自的实力和“绝活儿”,期待被CBA球队选中,实现参加中国篮球顶级职业联赛的梦想。现效力于河南赊店老酒男篮的主力前锋姜宇星,入围本次选秀训练营,并将参加今年CBA的选秀,他也将成为河南男篮历史上首位参加CBA选秀的球员。

CBA选秀训练营暨选秀大会始于2015年,连续举办3年的选秀大会,已经累计有20名年轻球员被CBA各家俱乐部选中。值得一提的是,现效力天津荣钢俱乐部的史仪(2016选秀第一轮第三顺位)已经入选中国男篮。今年的CBA选秀训练营将于28日结束,为期3天的训练营,报名参加选秀的球员将接受体能测试、分队训练、与两支高校球队进行对抗赛等高强度考验,28日晚还将分队参加公开赛。29日上午,2018年CBA选秀大会正式举行。

据了解,报名参加今年CBA选秀的球员非常踊跃,最终达到了50人的满额限制,有6位球员由NBL(中国男子篮球联赛)俱乐部推荐报名,这其中就包括了目前正随河南赊店老酒男篮征战本赛季NBL的姜宇星。另据了解,今年的CBA选秀也首次允许各俱乐部之间互换选秀权。

姜宇星,身高1.95米,司职锋卫摇摆人,1995年1月出生在河南郑州。2014赛季,首次参加NBL的姜宇星便一鸣惊人,场均贡献20分、4次助攻和4.5个篮板,荣获了该赛季NBL国内最有价值球员。几个赛季下来,姜宇星已经成为河南男篮的核心球员。

■中超前瞻

京鲁领跑体能受考验 保级发力场场皆揪心

周中刚经过足协杯的洗礼,今天,中超第14轮又将全面开战,一周双赛的紧张赛程让冠军争夺与保级拼争更为激烈。北京国安和山东鲁能分别在足协杯上击败各自对手挺进四强,周六又将为捍卫联赛领跑位置而死拼。而“副班长”贵州恒丰足协杯被淘汰之后,专注于联赛的保级重任,本轮与建业的“六分之战”将直接决定未来的命运走势,同时连津保级战直接碰撞,注定将会杀得火热,而近况不佳的重庆与卫冕冠军广州恒大的对决,或许恒大毫不留情将对手打进保级的地狱之门。

今年的中超,冠军之争注定异常惨烈。上轮顶着鲁能反超夺得榜首的压力,国安在主场3:2击败权健抢回领头羊的位置。目前国安双线已经15场不败了,成为今年联赛夺冠的大热门,甚至有望夺得双冠王。当然,除去国安之外,鲁能也保持着强势,目前与国安相差1分排名次席。除去京鲁两强之外,

少赛一场的上港与恒大同样也是争冠热门,如果不出意外,本赛季中超冠军将在上述四支球队之间产生。不过,尽管大部分球队还没有走出“世界杯病毒”的阴影,但国安、鲁能这两支第一集团的球队还是显示出极佳的状态,国安积分达到28分,鲁能27分,排名第三的上港只有24分,因此说,在争冠道路上,国安与鲁能已经占得了先机。

足协杯上“得意”而归北京国安和山东鲁能,本轮联赛中客场将分别叫板上海申花和江苏苏宁。北京国安本轮客场挑战以逸待劳的上海申花,或许是主队爆冷击败的最好机会。

近况相当不错的升班马北京人和,今年的“黑马”姿态愈发明显,上轮主场拿下大连一方,本轮将要接受上海上港的挑战,面对疲惫之师上海上港,尽管实力上上港明显占优,但要想轻松言胜,恐怕北京人和绝不答应,或许还会成全人和制造惊天大冷门的机会。

至于处于中游的华夏与富力之间的对抗,惊险挺进足协杯四强的广州富力,或许会迎来联赛“拐点”之战。而近况不佳的天津权健,在外援强势回归不用闹人荒之后,本轮主场迎战长春亚泰,如果再不拿分,恐怕连天津球迷都不答应。

除去争冠看点外,联赛保级之争也有了一些微妙的变化。由于泰达间歇期后遭遇两连败,也是16支球队中唯一一支连败球队,所以之前一直高枕无忧的泰达,突然增添了保级压力。

排名联赛最后两位仍是一方与恒丰,本轮与建业的“六分之战”将会显得异常关键,后面比赛除非上演奇迹,否则很难摆脱降级的厄运。而刚刚赢得一场胜利主帅却下课的重庆斯威显然日子也不好过,本轮挑战广州恒大,焕然一新的卫冕冠军刚刚四球大胜贵州恒丰,本轮主场迎战动荡之中的重庆斯威,痛下杀手将是必然。

刘超峰

